



**МИНОБРНАУКИ РОССИИ**  
федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение  
высшего образования  
«Новосибирский государственный университет экономики и управления  
«НИНХ»  
(ФГБОУ ВО «НГУЭУ», НГУЭУ)  
г. Новосибирск

Факультет корпоративной экономики и предпринимательства

**РЕКОМЕНДАТЕЛЬНОЕ ПИСЬМО**

Абрамян Сюзанна Карапетовна, 21 сентября 1999 г. рождения, зачислена на обучение в ФГБОУ ВО «Новосибирский государственный университет экономики и управления «НИНХ» в 2017 г. В 2020 году получила грант за особые успехи в учёбе. В настоящее время обучается на 4 курсе факультета корпоративной экономики и предпринимательства, по направлению 38.03.01 Экономика, профилю «Банковское дело» по очной форме, посещает студию декоративно – прикладного искусства в траектории «Культура и творчество».

Средний балл за весь период обучения – 4,92. Особые достижения наблюдаются в таких дисциплинах, как экономическая теория, налоги и налогообложения, государственные и муниципальные финансы, подтверждаемые участием в конференциях различного уровня и получением призовых мест. Задолженности по дисциплинам и затруднений в учёбе не имеет. Не допускались пропуски лекций и семинаров. Успешно защитила курсовые работы по дисциплинам экономическая теория, банковское дело, страхование, финансовые рынки и финансовые институты на темы: «Национальные интересы и экономическая безопасность России»; «Платёжные карты, их роль в денежном и хозяйственном обороте РФ.

Национальная платёжная «Мир»»; «Страхование от несчастных случаев и болезней: содержание и основные условия проведения»; «Особенности выбора инвестором формы коллективного инвестирования в России». Практику проходила в Банке ВТБ, оставила о себе хорошие впечатления у сотрудников.

Сюзанна ведёт активную внеучебную деятельность. Она победила на межрегиональной научной студенческой конференции «Современные проблемы экономической безопасности России» в 2019 г. , региональной конференции «Интеллектуальный потенциал Сибири» в 2020 г., конференции «Экономической теории» в 2018 г; заняла вторые места на всероссийской (национальной) научно-практической конференции «Актуальные направления теории и практики бухгалтерского учёта, экономического анализа и аудита» в 2019г.; научной сессии студентов «Актуальные вопросы финансов, учёта и налогообложения в России» в 2019 г.; стала победителем межвузовской олимпиады «Финансы и кредит» в команде НГУЭУ в 2019 г. и др. Также она публиковала статьи в научных изданиях.

Сюзанна отличается спокойным, отзывчивым характером, находит общий язык с одногруппниками, являясь старостой группы. Преподаватели отмечают высокую активность на семинарах и лекциях, работоспособность и внимательность, о чём свидетельствуют высокие отметки. Работа техническим секретарём в приёмной комиссии в 2019 г., 2020 г. и зарекомендовала себя, как способного сотрудника. В процессе обучения проявила себя как трудолюбивый, ответственный и дисциплинированный человек.

Настоящая характеристика дана участнику конкурса личных достижений студентов «Золотой фонд НГУЭУ» для представления конкурсной комиссии

Декан ФКЭП

 / Филатов С.А.